
80%
en Hexagone

71% d’inquiets dans les DROM 
(Départements et Régions d’Outre-Mer)

 
 

C’est le deuxième sujet d’inquiétude  
des Français, 

après l’inflation (89%)  
et devant l’insécurité (77%).
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Les Français 
          et les risques climatiques

déclarent connaître au moins un comportement 
et/ou geste à adopter pour faire face à un 
événement climatique.

85% des Français en Hexagone

Dans les DROM, ce sont 
les cyclones et les ouragans
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77% 

des Français en Hexagone 
estiment que leur 

logement est exposé aux 
risques climatiques.

Malgré le risque, seuls 24% des Français 
en Hexagone déclarent avoir équipé leur logement 
pour faire face à un événement climatique de grande 
ampleur

 

Mais, seuls 25%  
des Français en Hexagone ont eu la 

démarche de vérifier effectivement ce 
niveau d’exposition.

42%  
dans les DROM

63%  
dans les DROM

Un fort attachement à sa région qui prime sur le risque

89% 

des Français en Hexagone qui estiment occuper un 
logement exposé aux risques climatiques 

des Français en Hexagone  
estiment leur assureur légitime
pour les informer sur la prévention des risques 
climatiques et les moyens d’y faire face.

des Français en Hexagone  
attendent des assureurs qu’ils s’engagent  
pour lutter contre les risques climatiques.

L’assureur a un rôle clé à jouer 
             pour prévenir les risques climatiques
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Enquête Ifop pour Allianz France menée auprès : 
- d’un échantillon de 4000 répondants, représentatifs des Français en Hexagone âgés de 18 à 75 ans, du 28 août au 8  septembre 2023 
- d’un échantillon de 301 répondants des Français d’Outre-mer âgés de 18 à 75 ans, du 28 au 30 août 2023

en Hexagone

déclarent rester dans leur région parce que c’est là 
qu’ils travaillent, qu’ils ont leur famille, leurs amis.

8 Français sur 10 en Hexagone   
     sont inquiets des risques climatiques 

la sécheresse et les vagues de chaleur 
En Hexagone, 

 
 

présentent la plus forte menace


